Спорт. Здоровье. Дети.
Двадцатого сентября во дворе Семеновской школы собралась шумная толпа учеников начальных классов. Хотя небо было серым, а из низких туч срывались капли дождя, настроение у ребят было приподнятое. Ведь не каждый день предоставляется возможность,  присоединиться к Всероссийской акции, почувствовать себя частичкой большой страны. Спортивный лонгмоб «Сочи 2014», посвящённый столетию со дня рождения Пьера де Кубертена – основателя современных Олимпийских игр, стартовал в России 1 сентября и продлится до 1 февраля. Мы не случайно выбрали этот день для присоединения нашей школы  к «кругосветному марафону». 20-е число и время начала 14 часов образуют символическую дату 2014 – год Олимпийских игр в Сочи.
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И вот старт  дан. Дети с  большим энтузиазмом пустились в путь. 
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Первоклашки бежали дружно, не уступая ребятам постарше. Но настоящими героями забега стали четвероклассники Гефлин Олег, Картавин Иван, Антипов Дмитрий. Им за двадцать минут забега удалось преодолеть  по четыре километра. Немного уступили им в пройденном расстоянии, но не в упорстве и настойчивости третьеклассница Кремзукова Таня, второклассники Подерёгин Артём, Дружинина Даша, Подерёгин Юрий и первоклассник  Ковальчук Стас. Не всем удалось сохранить взятый темп до конца забега. 
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Но это не главное. Здесь,  как и на Олимпиаде – главное участие! Кроме того все ребята получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.
Прозвучал финальный свисток. Начался подсчёт расстояния, которое преодолели участники акции. Кто-то прошёл всего 1000 метров, а кто-то пробежал 4000. А все вместе 60 семёновских младшеклассников прошли и пробежали 120 километров 800 метров.  Здорово!
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 Мы зарегистрировали свой результат на сайте лонгмоба. По задумке организаторов этой акции к 1-му февраля все её участники 5 раз обогнут земной шар. Мы очень рады, что нам удалось внести свою лепту в общее  дело. На очереди ребята средних и старших классов.  

